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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in October 2015 
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
http://health.state.tn.us/Licensure/Default.aspx. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 

 
 
BOARD OF ALCOHOL AND DRUG COUNSELORS 
 
Licensee: William Eric Amburgey, ADC, Louisville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must complete 3 hours of continuing education 

credits 
 
 
BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS 
 
Licensee: Darrell W. Taylor, DC, Chattanooga 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
BOARD OF COMMUNICATION DISORDERS AND SCIENCES 
 
Licensee: Andrea Quarcoo, SPA, Knoxville* 
Violation: License suspended 
Action: Failed to pay student loan 
 
License disciplined June 2015 
 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Nicole Michelle Adkins, RDA, Murfreesboro 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Courtney Nicole Ball, RDA, Cottontown 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $675 civil penalty 
 
Licensee: David E. Barto, DDS, Hixson 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
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of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure 
Action: License reprimanded; assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Lesley H. Binkley, DDS, Memphis 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: equipment and drugs on a list 

available from the Board and currently indicated for the treatment of the above 
listed emergency conditions must be present and readily available for use. 
Emergency protocols must include training in the use of this equipment and these 
drugs 

Action: License reprimanded; assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Matthew D. Carlisle, DDS, Little Rock, AR 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure 

Action: License reprimanded with terms; assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Steven R. Daniel, DDS, Murfreesboro 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: maintain current certification in 

ACLS(a pediatric dentist may substitute PALS) 
Action: License reprimanded; assessed $1300 civil penalty 
 
Licensee: Nina Foley, DDS, Franklin 
Violation: Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 

liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants, such as, but 
not limited to, nitrous oxide sedation, in such manner as to adversely affect the 
person’s ability to practice dentistry, dental hygiene or as a registered dental 
assistant 

Action: License suspended with terms; assessed costs. 
 
Licensee: Chelsea Breck McFall Fredritz, RDA, Collinwood 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: 

 
Lydia L. Goodman, RDA, Bartlett 

Violation: Failed to adhere to rules and/or statute as follows: beginning January 3, 2003, 
each registered dentist assistant must successfully complete twenty-four (24) 
hours of continuing education in courses approved by the Board during the two (2) 
calendar years (January 1st of an odd-numbered year through December 31st of 
the subsequent even-numbered year) that precede the licensure renewal year. At 
least two (2) hours of the twenty-four (24) hour requirement shall pertain to 
chemical dependency education; any dentist, dental hygienist, or dental assistant 
who fails to obtain the required continuing education hours and/or CPR training 
may be subject to disciplinary action pursuant to T.C.A.§ 63-5-124(a)(1) and (18) 
License reprimanded; assessed $150 civil penalty 

Action: License reprimanded with terms; assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Cindy Lorine Hammers, RDA, Hendersonville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
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Licensee: Douglas Hammond, DDS, Huntsville, AL 
Violation: Disciplinary action against a person licensed to practice dentistry or dental hygiene 

or registered to practice as a dental assistant by another state or territory of the 
United States for any acts of omissions that would constitute grounds for discipline 
of a person licensed or registered in this state 

Action: License placed on probation to run concurrent with Alabama probation 
 
Licensee: Paula Gale Harbinson, RDH, Delano  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Daniel Koliadko, RDA, McDonald  
Violation: Violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the 

violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful 
order of the Board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee 

Action: License placed on probation to run concurrent with criminal probation 
 
Licensee: Vickie T. Lane, RDH, Knoxville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Angela Lay, RDH, Knoxville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $75 civil penalty 
 
Licensee: Franklin G. Locke, DDS, Nashville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure 

Action: License reprimanded with terms; assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Jennifer N. Morgan, RDA, Bull Gaps 
Violation: Habitual intoxication or person misuse of any drugs or the use of intoxicating 

liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants, such as, but 
not limited to, nitrous oxide sedation, in such manner as to adversely affect the 
person’s ability to practice dentistry, dental hygiene or as a registered dental 
assistant; unprofessional, dishonorable or unethical conduct 

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $1,000 
 
Licensee: 

 
Joelle J. Nance, RDA, Dyersburg 

Violation: Failed to adhere to rules and/or statute as follows: beginning January 3, 2003, 
each registered dentist assistant must successfully complete twenty-four (24) 
hours of continuing education in courses approved by the Board during the two (2) 
calendar years (January 1st of an odd-numbered year through December 31st of 
the subsequent even-numbered year) that precede the licensure renewal year. At 
least two (2) hours of the twenty-four (24) hour requirement shall pertain to 
chemical dependency education; any dentist, dental hygienist, or dental assistant 
who fails to obtain the required continuing education hours and/or CPR training 
may be subject to disciplinary action pursuant to T.C.A.§ 63-5-124(a)(1) and (18) 
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Action: License reprimanded with terms; assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Deji A. Ogundiya, DDS, Nashville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: maintain current certification in 

ACLS(a pediatric dentist may substitute PALS) 
Action: License reprimanded; assessed $700 civil penalty 
 
Licensee: Brian Patterson, DDS, Gadsden 
Violation: Habitual intoxication or person misuse of any drugs or the use of intoxicating 

liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants, such as, but 
not limited to, nitrous oxide sedation, in such manner as to adversely affect the 
person’s ability to practice dentistry, dental hygiene or as a registered dental 
assistant 

Action: License suspended with terms; assessed costs 
 
Licensee: Michael M. Perry, DDS, Oxford, MS 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: maintain current certification in 

ACLS(a pediatric dentist may substitute PALS); obtain a minimum of four (4) hours 
of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part of the 
required forty (40) of continuing education for dental licensure 

Action: License reprimanded with terms; assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Larry Preston, DDS, Bristol 
Violation: Habitual intoxication or person misuse of any drugs or the use of intoxicating 

liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants, such as, but 
not limited to, nitrous oxide sedation, in such manner as to adversely affect the 
person’s ability to practice dentistry, dental hygiene or as a registered dental 
assistant; unprofessional, dishonorable or unethical conduct; engaging in the 
practice of dentistry, dental hygiene or as a registered dental assistant when 
mentally or physically unable to safely do so 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs 
 
Licensee: Lisa Pugh, RDA, Helena, AL 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: 

 
Barbara Ann Regenhardt, RDA, Collierville 

Violation: Failed to adhere to rules and/or statute as follows: beginning January 3, 2003, 
each registered dentist assistant must successfully complete twenty-four (24) 
hours of continuing education in courses approved by the Board during the two (2) 
calendar years (January 1st of an odd-numbered year through December 31st of 
the subsequent even-numbered year) that precede the licensure renewal year. At 
least two (2) hours of the twenty-four (24) hour requirement shall pertain to 
chemical dependency education; any dentist, dental hygienist, or dental assistant 
who fails to obtain the required continuing education hours and/or CPR training 
may be subject to disciplinary action pursuant to T.C.A.§ 63-5-124(a)(1) and (18) 

Action: License reprimanded; assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Callie Ann Spivey, RDA, Knoxville 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $1500 civil penalty 
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Licensee: Thomas Paul Suranyi, DDS, Bluffton, SC 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Elvira Judith Valderama, RDA, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Pamela R. Vandergriff, RDA, Clinton 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Kimberly Ann Walker, RDH, Hot Springs, AR 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed 300 civil penalty 
 
 
BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
 
Licensee: Kelda Olson, LMT, Nashville* 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; all licensees must complete  twenty-
five hours of continuing education every two years, as a perquisite to licensure 
renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing 
education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the 
required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; 
comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders 
issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; 
and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, 
striving for professional excellence through regular assessment of personal 
professional strengths and weaknesses and through continued educational 
training; is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the 
licensee’s admission to the practice of massage 

Action: Assessed $150 civil penalty 
 
 
Licensed disciplined in August 2015 
 
 
MEDICAL LABORATORY BOARD 
 
Licensee: John T. Artt, LLP, Crossville* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: John L. Lake, LLP, Southaven 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 



Disciplinary Action Report  Page 6 of 11 

 
License disciplined March 2014 
 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Kristy Bean, LPN, Dickson 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Farris Berry, RN, Shelbyville  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Brandi Bratcher, LPN, Cross Plains  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kayce Bunch, LPN, Tullahoma   
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Lisa Gearrin, RN, Spring City 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Joy Gidcomb, LPN, Cumberland Furnace  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Leah Hawkins, RN, Kingsport 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Stacey Henegar, RN, Cedar Hill    
Violation: Failed to pay student loan 
Action: Secondary disciplinary action taken on surrendered license 
 
Licensee: Holly Hughes, RN, Memphis   
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Nikki Jackson, RN, South Pittsburg  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kelly Johnson, RN, Dickson   
Violation: Failed to pay student loan 
Action: Secondary disciplinary action taken on suspended license 
 
Licensee: Leslie Johnson, RN, Elizabethton  



Disciplinary Action Report  Page 7 of 11 

Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Christie Lawson, RN, Knoxville   
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Bonita Love, RN, Madison  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Linda McGee-Labarre, LPN, Cordova   
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Catrina Sharp, LPN, Chattanooga  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Ashley Stillman, RN, Chattanooga   
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Akia Taylor, RN, Knoxville   
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Dominique Taylor, RN, Cordova   
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF OCCUPATIONAL THERAPY 
 
Licensee: Belinda Martin, OTA, Antioch* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Robin M. York, OTA, Rockwood 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
License disciplined June 2013 
 
 
BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
 
Licensee: Susan Kathleen McKeever, PTA, Chickamauga, GA 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
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BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Scott Kevin Bradford, RT, Portland 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Patricia G. Cude, RT, Manchester 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kelly A. Dickerson, RT, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Matthew Donio, DPh, Mount Pleasant 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Patrick Lamar Hawkins, RT, Smyrna 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Gabriella E. Hebert, RT, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Caroline L. Motley, RT, Alcoa 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Crystal MountJoy, RT, Gallatin 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Catherine Pruett, RT, Covington 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kristi Lynn Russell, RT, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Antionette Seales, RT, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Courtney L. Smith, RT, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
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Licensee: Wanda Jane Smolik, RT, Greenwood, IN 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Michelle Nichole Lee Whitehead, RT,  Elizabethton 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Starr Williamson, RT, West Memphis, AR 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Tacora Shenise Wright, RT, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 
 
Licensee: Wendy Turner Duron, LRRT, Nesbit, MS 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Rebecca J. Johns, LRRT, Ooltewah 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Lisa A. Walker, LCRT, White Pine 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Lisa Whitaker, LCRT, Petersburg 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF REFLEXOLOGY 
 
Licensee: Karla Williams, RCR, Cordova  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF SOCIAL WORKER LICENSURE 
 
Licensee: William M. Adcock, LBSW, Frankfort, KY 
Violation: Failed to completed required number of continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty, must also complete 15 hours of continuing education 

credits 
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Licensee: Arlinda Baxter, LCSW, Clarksville  
Violation: Failed to completed required number of continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty, must also complete 9 hours of continuing education 

credits 
 
Licensee: Michael A. Maurer, LCSW, Knoxville  
Violation: Failed to completed required number of continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty, must also complete 2 hours of continuing education 

credits 
 
Licensee: Emily R. McCutcheon, LMSW, Knoxville  
Violation: Failed to completed required number of continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty, must also complete 12 hours of continuing education 

credits 
 
Licensee: Katherine Sergeant, LCSW, Knoxville  
Violation: Failed to completed required number of continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty, must also complete 12 hours of continuing education 

credits 
 
Licensee: Janie Webb, LMSW, Cordova  
Violation: Failed to completed required number of continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; and complete an affidavit of retirement 
 
 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 

 
Licensee: Trevor Sean Guthrie, EMT-P, Johnsburg, IL 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Robert L. Hamm, EMT-IV, Dickson 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Lisa Kaye Losey,EMT-IV, Murfreesboro 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Karen W. Martin, EMT, Gainesboro 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Margarette Michelle Richardson, EMT-IV, Linden 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Carl Strickland, EMT-IV, Collierville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
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Licensee: Bridgett Renee Swafford, EMD, Chattanooga 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Shawn Elaine Wroda, EMT-P, Lynnville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
None reported 


